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LISTA DE COMPROBACIÓN DE SOCIOS DE PROYECTO FIABLES

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Lista de comprobación de socios de proyecto fiables:
Existe información suficiente, clara y actualizada sobre la organización a disposición del público (por ejemplo, en una página web). Se puede entender fácilmente lo que hace la organización.

El perfil y la experiencia de la organización encajan muy bien con los objetivos de tu proyecto: tienen experiencia en las responsabilidades que quieres darles dentro del proyecto.

Tienes una o dos personas de contacto concretas en la organización (no cada correo electrónico es de una persona diferente).

Tienes un idioma común con las personas de contacto.

La comunicación que mantienes con las personas de contacto tiene lugar de forma regular (no esperas 3 semanas para recibir una respuesta).

El socio aporta ideas valiosas y comentarios para la solicitud del proyecto.

La organización proporciona toda la información necesaria para la solicitud a tiempo y adaptada al proyecto (no sólo se reciben textos estándar, sino que se obtienen respuestas tangibles a las preguntas relacionadas con el proyecto).

Lo ideal sería que hubieras conocido a la persona de contacto presencialmente o en una videoconferencia, o bien que la organización te haya sido recomendada por uno de tus socios de siempre.
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